

III.Otras disposiciones y actos

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

Corrección de errores de Bases para la concesión de becas para puntos de Información Juvenil 2017/2018

201909120072880

III.2879

Advertidos errores en el referido anuncio publicado en el Boletín Oficial de La Rioja número 108 de 6 de septiembre de 2019, se procede a su corrección en la forma siguiente:

En el título,

Donde dice:

"Bases para la concesión de becas para puntos de Información Juvenil 2017/2018"

debe decir:

"Bases para la concesión de becas para puntos de Información Juvenil 2019/2020"

Logroño a 12 de septiembre de 2019.- El Alcalde-Presidente, Pablo José Hermoso de Mendoza González.